APAZTHPIOTHTEXZ XTO SCRATCH

3. EXIZQzH A’ BAOMOY

AnpioupynoTe éva véo £pyo TTou Ba Auvel eClowoelg o’ BaBuou (Ax + B = 0). H oknvA oag ptropei va

MOIACE! hE TNV TTAPOKATW ...
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ApXIKG dnuioupynoTe 2 petaBAnTéG, A Kai B.

‘Etreira, dnuioupyrnoTe KATAAANAO OEVAPIO YIA £Eva AVTIKEINEVO WOTE:

a) va pwTdel Tov XproTn «lMolog gival o cuvTeAEOTAG A;», va TTEPIMEVEI ATTAVTNON KAl JETA va TNV
ToTTOOETEI OTNV PETARBANTA A

B) va pwtdel Tov xpriotn «Iloiog €ival 0 ouvteAeoTnG B;», va TTepIével ammdvTnon Kal JETA va TNV
TOTTOOETEI OTNV PETARANTA B

y) va eAéyxel Av ol yeTaBAnTéC A kai B gival 0 kail av auTto 1oxUel TOTE

Va gP@Qavicel pvupa « Tautétnta»
AANIWG

va eAéyxel Av n yetaBAnTA A gival 0 kai n B dev gival 0 kai av autd 10X UEl

va eppavicel yrivupa «Aduvatn»
AANIWG

va utroAoyilel kai va epgavilel pia petaBAnTA X 1Tou €ival ion e 1o TTnAiko —B/A

Oa xpelaoTeite ETAEU AAAWV TIG TTAPAKATW EVTOAEC:
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FST I H pido Tng ebiowonc eivar: B ] . a

AwoTe 010 £pyo 0ag To 6voua “E€iowon” kal atroBnkeuoTe To oTov H/Y Gag oTOoV TTPOCWTTIKG GaG
PAKENO.
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